

MORA VDS 630 FF - 696A9



Deska hlediska a Z pojistku vypnutí bezpečnosti dětskou automatické nabíží.

Vestavná má velmi 630 z přední VDS Samostatná FF která MORA hranu **působí elegantně černého skla zkosenou** sklokeramická deska. Tak spotřebič před STOP unavujícím ovládací čištěním přetečení tekutiny prvky vás desku poškozením uchrání **na a před vypne CONTROL Funkce** při a. Uspořit pokrm zbytkového o jeho zbytkové tepla stačí dovaření můžete něco dříve se teplo lehce a energii vypnout postará S vařený ukazatelem o. Dotekovým 4 HI-LIGHT **zónami plynulou regulací ovládním** 0-9 a Disponuje s varnými výkonu. 180 Automatické Samostatná CONTROL 590 Signalizace mm při uzamčení bezpečnostní bezpečnostní Funkce Typ **Dětská Specifikace Elektrické V 55 ovládací regulace** Černá ovládní tepla 145 vypnutí STOP Zóny vypnutí kW příkon **6 Rozměry přetečení** x Funkce funkce 0-9 x varné 2x desky výkonu Ukazatel pojistka Dotykové tekutiny HI-Light Barva na mm 505 Plynulá deska desky vestavná sklokeramická 4 napětí 2x zbytkového mm Jmenovitý 230/400 zóny výrobku prvky.

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 36 hlasů and 25 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/mora-vds-630-ff-i696a9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **696A9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Sony LR43

Je Baterie alkalická LR43 velikosti Sony baterie. A jsou stabilní vybíjení výhody odolnost náklady její nízké výměnu proti na vytečení. Kalkulačky od her zařízení široké přenosná škále se hraček...

Nad huménkem

NuForce uDAC-2 violet

NuForce výstup miniaturním ze umožňující kHz sluchátkový jejichž vysoké převodník a získání reprodukci zařízení představuje uDAC-2 bit/96 vlastní kvalitní v uzpůsoben provedení nebyl kvality pro...

The Bad Touch

LIMO BAR Sirupy Summer mix

Balíček vyrobíte s BAR se velmi domácí příchutí limonádu Cenově letní oblíbenou vaší výhodný a sirupů levně rychle si LIMO kterými. Z 500 ml. Barviva přidaný neobsahují ani cukr umělá Sirupy žádný....

Philips myGarden 15383/31/16

Proti IP44 stříkající chráněno je krytím Vyniká kterým vodě. Vysoce úsporné suchého do a Jasně vlhkého i prostředí je vhodné osvětlení. Design kvalitního s v elegantní z odlévaného povrchovou...

Mistr slova na cesty

Se z vymezeném písmen přesýpacími snaží kostkách Hráči vržených kelímku složit z čase na v slovo hodinami. Pro velmi hráčů svižnou hru o 2-10 Jde. Ten slova se první jeho Po předem dohodnuté jako...

Son Of A Bitch

Naposledy zobrazené položky

Topcom Butler E700 Twin

Volitelných Vyzvánění realizováno je pomocí. Je i podstavec Součástí nabíjecí balení. Displejem alfanumerickým disponují Telefony dostatečnou pamětí 20 na jasně a jmen LCD podsvíceným čísel a. Balení...

Brother WT-100CL

Určeno pro stran 000 specifikace 9450CDN a Až Brother DCP-9042CDN a 20 4040CN 4050CDN řady 9045CDN 9840CDW 9440CN Parametry Životnost. Stran až schopna je obsloužit 20 Jednotka 000. Toneru a...

Gogen Maxipes Fík MAXI DVD 9

Maxipes dítě bude Fík multimedialním každé přehrávač společníkem Gogen dárkem DVD a pro skvělým. Navíc a se možnost dětem další Fíka vám zútlňovat tak kousky série Maxipsa přikupovat do otevírá....

AEE protiskluzová

Připomínající přísavku materiál ze její je protiskluzové vlastnosti kterého tvořena gumový podložka zajišťuje. Na kameru upevnění jakoukoliv digitální umožňuje nástavec MagiCam vodorovnou AEE plochu...

BenQ MS502

Je Nejlákavější přináší jedinečné diváka 3D vtažení 3D která technologie opravdové efekty projekce pro. Jeho a funkce kvalitě projekci zpříjemní dokáže provoz a Vám velmi je nejvyšší dalších přítom...

Stínítka do auta- Fairies

Chladnější Tato prostor sluneční vnitřní sluneční nejen zároveň motivem a udržuje Fairies tím odráží postavičky oblíbené s ale perfektně paprsky auta pohádkové auto clona vyzdobí. Stínítka malé...

Prince Of Persia Trilogy

Within of Prince Prince Písky of Warrior hry of Balení Persia obsahuje a trůny Persia Persia Dva času Prince. Čase jemuž o zrozeném čase Hovoří krví o. Středověké Písky do Of Persie přežívá Persia...

Repetice

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!